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Amsa: Posa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.04.2011 18:26:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219722/answer/219823




Kak mepBrI mmar MOXKHO OTHOKPATHO IIPUHATH MOHYPAJ - 3 rpaMMa Ha HOYb - COTJIaCHO MHCTPYKIUH(
IIPY OTCYTCTBUU IIPOTHBOIIOKa3aHuii). [TeriTe noyeunslyd yau 1no 1\2 crakasna x 3 pa3a B fgeHb. U
o0paTuTech K ypoJory.



